

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



Πρόταση στην αυστραλιανή Γερουσία για το ρόλο του ΔΝΤ στην Ελλάδα

Η Εκστρατεία Αλληλεγγύης Αυστραλίας-Ελλάδας χαιρετίζει την πρόταση ψηφίσματος που εισογήθηκαν οι Πράσινοι στην αυστραλιανή γερουσία την Πέμπτη, ζητώντας από την αυστραλιανή κυβέρνηση:

1. Να εκφράσει την ανησυχία της για τη συνεχιζόμενη στήριξη από τους αξιωματούχους του ΔΝΤ για το πρόγραμμα λιτότητας στην Ελλάδα
2. Να ζητήσει την υποστήριξη των άλλων κρατών-μελών του ΔΝΤ για εναλλακτικά μέτρα που θα συμβάλουν στην καλύτερη αντιμετώπιση των κοινωνικών και ανθρωπιστικών προβλημάτων στην Ελλάδα,
3. Να σταματήσει το ΔΝΤ να πιέζει για την επιβολή πολιτικών στην Ελλάδα που ενδεχομένως μπορεί να οδηγήσουν σε στάση πληρωμή χρέους άνω των AUD \$40 δις προς το ΔΝΤ.

Θα πρέπει να σημειωθεί, ότι το ΔΝΤ απαιτεί περαιτέρω σαρωτικά μέτρα λιτότητας σε μια εποχή που (α) η ελληνική κυβέρνηση επιβαρύνεται με δημόσιο χρέος που ανέρχεται στο 180% του ΑΕΠ, (β) οι Έλληνες έχουν ήδη γνωρίσει τη μεγαλύτερη στροφή δημοσιονομικού ελλείμματος σε πλεόνασμα από οποιαδήποτε κυβέρνηση από το 1930 και

(γ) πρόσθετα μέτρα λιτότητας θα οδηγήσουν την ελληνική οικονομία ακόμη βαθύτερα στην ύφεση. Ενώ όλοι οι δανειστές μοιράζονται την ευθύνη για την σκληρή και άκαμπτη θέση που έχουν λάβει σε αυτές τις διαπραγματεύσεις, είναι το ΔΝΤ που επιμένει στα μέτρα λιτότητας. Οι πολιτικές λιτότητας που απαιτούνται από το ΔΝΤ και τους άλλους δανειστές είναι επιζήμιες για την Ελλάδα και για τις προοπτικές ανάπτυξης σε όλη την Ευρώπη.

Ο γερουσιαστής των Πρασίνων Scott Ludlam (Δυτική Αυστραλία), παρουσιάζοντας την πρόταση στη Γερουσία τόνισε:

«Η δραματική μείωση του ελληνικού ΑΕΠ κατά περισσότερο από 25 τοις εκατό άρχισε περισσότερο από πέντε χρόνια πριν και έχει προκαλέσει μια ανθρωπιστική καταστροφή. Ο κατώτατος μισθός έχει συρρικνωθεί κατά περίπου 40 τοις εκατό και η ανεργία στην Ελλάδα έχει αυξηθεί, με το 25% των κατοίκων να είναι άνεργοι και σχεδόν το 60% του συνόλου των νέων να είναι άνεργοι. Χαρακτηριστικό είναι ότι η κατάρρευση της ελληνικής οικονομίας ήταν σχεδόν εκ προθέσεως. Έχει πάει χέρι-χέρι με την εφαρμογή της πιο ακραίας μορφής πολιτικής λιτότητας που έχει οριστεί από την τριάντα των δανειστών: την ΕΚΤ, την ΕΕ και το ΔΝΤ. Ο



Θσαυροφύλακάς μας, Joe Hockey, είναι μέλος της Διεθνούς Νομισματικής και Δημοσιονομικής Επιτροπής του ΔΝΤ. Ζητάμε από την Γερουσία να καλέσει τον κ. Hockey και τους διοικητές του ΔΝΤ και του Ομίλου της Παγκόσμιας Τράπεζας να εξασφαλίσουν ότι θα σταματήσει η περαιτέρω εξαθλίωση του λαού της Ελλάδας.» Επίσης η γερουσιαστής των Πρασίνων Lee Rhiannon (Νέα Νότια Ουαλία) δήλωσε:

«Η αυστραλιανή κυβέρνηση πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της στο Συμβούλιο του ΔΝΤ και σε άλλες επιτροπές, καλώντας για αλλαγή της πολιτικής της λιτότητας. Η Αυστραλία θα πρέπει να ζητήσει από το ΔΝΤ να συνεργαστεί με την ελληνική κυβέρνηση να εφαρμόσει εναλλακτικά μέτρα για να αντιμετωπίσουν καλύτερα τις κοινωνικές και ανθρωπιστικές προκλήσεις στην Ελλάδα.»



Η Μαρινέλλα και Καραφώτης στους ομογενείς της Ν. Υόρκης

Η Μαρινέλλα και ο Κώστας Καραφώτης αφίχθησαν στην Νέα Υόρκη, όπου έδωσαν τρεις μοναδικές συναυλίες, την περασμένη Παρασκευή 19, το Σάββατο 20 και την Κυριακή 21 Ιουνίου, στο ομογενειακό κέντρο νυχτερινής διασκέδασης Melrose Ballroom στην Αστόρια. Η Μαρινέλλα δίχως άλλο είναι η πρώτη κυρία του ελληνικού τραγουδιού εδώ και 60 χρόνια, με πολλές συνεργασίες και επιτυχίες. Είναι ιδιαίτερα αγαπητή στην ομογένεια γιατί εκτός του ότι είναι μια γυναίκα με απίστευτο χιούμορ, καλή διάθεση, και λαμπερό χαμόγελο, υπόσχεται πάντα στο κοινό της ένα μουσικό ταξίδι με αγαπημένα τραγούδια γεμάτα αναμνήσεις.

Νέες ανατριχιαστικές λεπτομέρειες για τη δολοφονία των ομογενών στην Ουάσινγκτον

Νέες σοκαριστικές λεπτομέρειες για την τετραπλή δολοφονία της οικογένειας ομογενών και της οικιακής τους βοηθού στην Ουάσινγκτον έρχονται στο φως. Βρέθηκε το όπλο του φόνου.

Κοντά στο φονικό όπλο βρέθηκαν τα πτώματα του Σαβόπουλου, της Έιμι και της 57χρονης Φιγκερόα, η οποία ήταν ζωντανή όταν έφτασαν οι διασώστες, μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο αλλά υπέκυψε στα τραύματά της. Είχε μεταναστεύσει στις ΗΠΑ για να μπορέσει να σπουδάσει τα παιδιά της που είχαν μείνει στο Ελ Σαλβαδόρ.

Ο Σαβόπουλος έφερε τραύμα στο πίσω μέρος του κεφαλιού του. Οι τρεις σοροί βρέθηκαν σε ένα από τα υπνοδωμάτια της έπαυλης της οικογένειας σε ένα από τα πιο ακριβά προάστια της Ουάσιν-



γκτον, κοντά στο σπίτι του αντιπροέδρου των ΗΠΑ, Τζο Μπάιντεν.

Η Έιμι Σαβόπουλος βρέθηκε με πληγές στο κεφάλι και το λαιμό της. Ο 10χρονος γιος του ζευγαριού, ο Φίλιππος, βρέθηκε σε άλλο υπνοδωμάτιο, με το πτώμα του να έχει καεί, χωρίς να μπορεί να αναγνωριστεί!

Σύμφωνα με τα στοιχεία που υπάρχουν μέχρι στιγμής, οι ενήλικες είχαν δολοφονηθεί, με χτυπήματα στο κεφάλι από αμβλύ αντικείμενο, πριν οι δράστες βάλουν φωτιά στο σπίτι για να εξαφανίσουν τα ίχνη τους. Ο 10χρονος Φίλιππος έφερε τραύματα από αιχμηρό αντικείμενο και κάπκε ζωντανός!

Πρόταση γάμου από ομογενή κατά τη διάρκεια αγώνα μπέιζμπολ

Η αναμέτρηση ανάμεσα στους Philadelphia Phillies και τους Baltimore Orioles δεν ήταν σαν όλες τις άλλες αναμετρήσεις μπέιζμπολ. Τουλάχιστον για τους δεκάδες ομογενείς που βρέθηκαν στις εξέδρες, γιορτάζοντας την

Ημέρα Ελληνικής Κληρονομιάς και παρακολουθώντας διά ζώσης μια ξεχωριστή πρόταση γάμου.

Οι παραδοσιακοί χοροί εντός και εκτός γηπέδου, έδωσαν τη σκυτάλη στη δράση. Όχι την αγωνιστική όμως. Ο Κρις Παπαδέας έσκυ-

ψε μπροστά στην αγαπημένη του Δέσποινα Σουριάς, της φανέρωσε ένα φανταχτερό δαχτυλίδι και τη ζήτησε σε γάμο, την ώρα που οι υπόλοιποι ομογενείς αποθέωναν το ζευγάρι. Καλούς απογόνους...

